

## Filmové kinohity u Vás doma!

JOJ CINEMA



Gentleman

### FILM TÝDNE

Úterý 12. 10. ve 20:15 PREMIÉRA CZ/SK

Talentovaný americký absolvent Oxfordu Michael Pearson (Matthew McConaughey) za pomoci svých jedinečných schopností a drzosti vytváří říši marihuany využívajíc jmění ožebračených britských aristokratů. Když se však pokusí prodat své impérium spřízněnému americkému miliardáři, spustí řetězec událostí zahrnující vydírání, podvody, chaos a vraždy mezi pouličními kriminálníky, ruskými oligarchy, gangstery z Triády a pochybnými novináři.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICES

JOJ CINEMA



Psi kusy

Neděle 24. 10. PREMIÉRA CZ/SK

Lumpík je tak trochu rozmazlený, ale veselý pes, který nic neví o skutečném světě plném nástrah. Užívá si nejlepší pochoutky a drbání každý den. Jednoho dne se ale bude muset vydat za plot svého bezpečného domova a zažije dobrodružství, které si ani ve snu nedokázal představit.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SERVICES

JOJ CINEMA



Hledá se Yeti

**Neděle 17. 10. v 18:35 PREMIÉRA CZ/SK**

Pan Článek je legrační a roztomilou postavou v dobrodružném rodinném snímku od cenami ověřeného studia Laika. Sir Lionel Frost je chrabý a energický dobrodruh, který se považuje za předního odborníka na mýty a příšery. Ovšem nikdo jiný jeho objevům nevěří. Aby svůj názor obhájil, vydává se na americký severozápad objevit - Yettiho, chybějící vývojový článek mezi opicí a člověkem. Pan Článek - lehce bláznivý, překvapivě bystrý a citlivý tvor, který představuje posledního jedince svého druhu, čelí osamělosti a věří, že Sir Lionel je jediným mužem, který mu může pomoci. Ti dva spolu s nezávislou a vynalézavou Adelinou Fortnightovou zažívají odvážné dobrodružství, které směřuje k jedinému cíli - bájnému údolí Šangri-La.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SOLUTIONS

JOJ CINEMA



1917

**Neděle 17. 10. ve 20:15 PREMIÉRA CZ/SK**

Držitel Oscara Sam Mendes, režisér bondovek Skyfall, Spectre a filmu Americká krása, natočil jedinečný epický příběh z první světové války. Na sklonku jednoho z největších válečných konfliktů všech dob dostali dva mladí britští vojáci Schofield (George MacKay) a Blake (Dean-Charles Chapman) zdánlivě nesplnitelný úkol. V nervy drásajícím závodě s časem musí zdolat nepřátelské území a doručit zprávu, která má zabránit smrtícímu útoku na stovky vojáků - mezi ohroženými je i Blakeův bratr.

AXOCOM MEDIA BUSINESS SOLUTIONS